

Előterjesztő: dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Pekár Edina

Előterjesztés

a „Tudásdepó-Expressz” – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című TÁMOP-3.2.4.A-11/1 kódszámú pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Város Önkormányzata – az általa alapított és fenntartott Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár bevonásával – pályázatot kíván benyújtani a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Új Széchenyi Terv keretében meghirdetett „Tudásdepó-Expressz” – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című TÁMOP-3.2.4.A-11/1 kódszámú pályázatára.

A pályázat pozitív elbírálása esetén folytatódna a Lévy József Városi Könyvtárban fellelhető dokumentumok elektronikus feltöltése, mely tevékenység már a TÁMOP-3.2.4-09/1-2010-0006 azonosítószámú pályázat keretében elkezdődött.

A közoktatásban részt vevő csoportok részére szövegértés-fejlesztésre irányuló képzések lebonyolítását tervezzük.

A pályázat megvalósításának eredményeként a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár MaNDA (Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet) Ponttá válna. Ennek köszönhetően a könyvtárban fellelhető magyar kultúrkincs valamennyi alkotása digitális formában rögzítésre kerülne és egy központi felületen elérhetővé válna a közönség számára.

A pályázat támogatási intenzitása 100%, saját forrást nem igényel.

A fenntartási időszak alatt képzések lebonyolítása esetén – esetünkben szövegértés-fejlesztésre irányuló képzés valósulna meg - évente legalább 1-1 képzés lefolytatása kötelező. A támogatott projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartani szükséges.

A projekt megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonviszonyában változás nem történhet, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származhat. A támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye (beleértve a kifejlesztett szolgáltatásokat és eszközbeszerzést) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe. A projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten kell nyilvántartani, és legalább 2020. december 31-ig meg kell azokat őrizni.

A támogatott programokban való részvételt ingyenesen biztosítja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2012. április 12.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2012. (IV.19.) határozata**

a „Tudásdepó-Expressz” – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című TÁMOP-3.2.4.A-11/1 kódszámú pályázat benyújtásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat – az általa alapított és fenntartott Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár bevonásával – benyújtja pályázatát a TÁMOP-3.2.4.A-11/1 kódszámú „Tudásdepó-Expressz” – A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében című pályázati kiírásra.

A pályázat támogatási intenzitása: 100 % (önerőt nem igényel)

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete:

- elvi támogatásáról biztosítja a pályázót, a projektben meghatározott tevékenységekkel, feladatokkal egyet ért,
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja, hogy a támogatott projekt keretében létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a projekt befejezését követően legalább 5 évig fenntartja
- mint pályázó és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár fenntartója vállalja – a projekt megvalósításának zárásától számított 5 évig a támogatás visszafizetésének terhe mellett -, hogy a támogatásból beszerzett eszközök rendeltetésében és tulajdonviszonyában változás nem történik, használatából bármely szervezetnek jogtalan előnye nem származik.
- a támogatás által megvalósított fejlesztés eredménye (beleértve kifejlesztett szolgáltatások és eszközbeszerzés) a fenntartási kötelezettség fennállása alatt a Támogató előzetes jóváhagyása nélkül nem idegeníthető el, nem terhelhető meg, nem adható bérbe
- a projekttel kapcsolatos minden dokumentumot elkülönítetten tart nyilván, és legalább 2020. december 31-ig azokat megőrzi
- a támogatott programokban való részvételt ingyenesen biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal